Analyse (7) 1gc 22 decembre 2006

Coefficients inceterminés

Exercice 1: Egalit'e de 2 fonctions rationnelles

On consiaére les 2 fonction$ etg défines sur l'intervalle ]1; ¢o[ par

X2 +x+1 b c
= — =—a+ +
f(x) 21 et gx)=a ”

-1 x+1

Deéterminer 3 constantegellesa, b et c telles quef = g (c’esta dire f(x) = g(x) pour toutx de I'intervalle ]1; o).

Exercice 2 : Coefficients incterminés |

Soit la fonction @finie sur] %; +00 [ par

f(x) =ax+b+

2xX—1

Déterminer les constantesallesa etb pour queCs, la courbe regsentative dd passe par les poin(1; 5) et que la
tangent& C; en ce point ait pour coefficient directeuB.
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